

县国土窗口荣获 “浙江省工人先锋号”荣誉称号

本报讯 (记者 胡绍康 通讯员 楼芳) 近日,喜讯传来,开化县国土资源局驻行政服务中心窗口被省总工会授予“浙江省工人先锋号”荣誉称号。据了解,国土窗口不仅是我县唯一获此殊荣的窗口单位,也是全省表彰的137个“工人先锋号”中唯一的国土系统代表。

2017年以来,国土窗口紧紧围绕“最多跑一次”改革要求,秉持“让数据多跑路、让群众少跑路、让服务跑起来”的工作理念,通过优化窗口设置、精简办事流程、推行

服务延伸等举措,进一步提升了办事效率,优化了窗口服务,窗口连续13年蝉联年度群众最满意窗口。

在优化审批流程方面,牵头完成交易、纳税、登记窗口的整合及业务磨合,全面启动一窗综合受理、一套资料流转、网上并联审批、快递送达证书的办理模式,做到不动产登记全业务全流程“最多跑一次”。在此基础上,全面推进登记提速。窗口平均办件所需资料减少了三分之二,其中涉及群众及企业办理的18项高频事项已实

现“60分钟出证”。此外,通过深化平台建设,不动产登记“最多跑一次”向乡镇延伸。依托国土“一张图”及不动产登记中心华埠分中心为载体及平台,以重点乡镇为试点,率先推行了县乡通办。

坚持想群众所想,急群众所急。针对办事群众的特殊困难及不同诉求,不断完善服务细节,努力提供更为贴心、便利的国土特色服务。在实现延时服务常态化的同时,针对行动不便无法到现场办理及有其他特殊情况的办事群众,及时提供预约服

务及上门服务,让办事群众实实在在拥有更多的获得感。

在制度建设方面,进一步完善了业务培训、问题交办、责任追究、绩效考核等一系列制度。通过开展定期业务研讨及内部轮岗等方式,最大程度地加速不同岗位间的业务磨合,进一步提高窗口业务水平。同时,通过签订岗位责任书、强化窗口日常监管,充分发挥先进典型带动作用,在窗口形成创先争优的良好氛围。



开化排舞 获全市一等奖

近日,衢州市第五届千村百镇(乡)排舞(广场舞)比赛在衢州学院大会堂举行,全市共有13支代表队现场竞技。来自开化排舞(广场舞)协会芹阳办事处代表队力压群芳荣获一等奖,音坑健身点舞队获二等奖。

记者 丰智慧 摄

“耕地地力提升”大溪边率先展开行动

本报讯 (记者 胡萍 通讯员 郑建平) “大家收割下来的油菜秸秆保存好,在种植高粱的时候,覆盖在高粱行距间,不仅实现了秸秆还田,增加土壤养分、改良土壤结构,对土壤还具有保温保湿作用,促进增产……”4月28日,开化县沃土工程项目实施技术培训会在大溪边乡上安村举行,县土肥站农业专家为当地群众详细讲解了秸秆野外焚烧管理及还田利

用技术、新型肥料推广应用和项目实施补助政策。由此也拉开了我县新一年“沃土工程”项目实施的序幕。

“沃土工程”是指通过实施耕地培肥措施和配套基础设施建设,对土、水、肥三个资源的优化配置,综合利用,实现农用土壤肥力的精培,水、肥调控的精准,从而提升耕地土壤基础地力,使农业投入和产出达到最佳效果,增强耕地持续高产稳

产能力的项目。包括土壤肥力的培育、水资源的合理利用等相关技术手段。

“我县的沃土还田工作除了基本的测土配方施肥外,主要有秸秆还田、推广运用有机缓释肥、推广运用商品有机肥等三大举措。”县土肥站站站长陈星红介绍,我县自2012年实施沃土工程以来,已先后在音坑乡明廉畈、杨林镇杨林畈、池淮镇立江畈、马金镇高韩畈等地取得

了不俗的成绩,累计减少不合理化肥使用千余吨。今年重点在大溪边上安村和桐村镇门村村实施。

大溪边乡去年冬天共种植了8000余亩山地油菜,为促进我县的“五水共治”工作,全面禁止农户把收割后的油菜秸秆直接在田里焚烧,积极引导农户把秸秆还田变废为宝。下一步,大溪边乡还将采取高粱秸秆还田等方式,推进耕地地力提升工作。

我县2018年义务教育阶段学校阳光招生方案出炉

记者 王燕珍 通讯员 余利军

近日,记者从县教育局发布的《开化县2018年义务教育阶段学校阳光招生方案》中获悉,我县公办小学、初中将于6月中下旬开始报名,家长们千万不要错过!具体招生办法如下。

一、公办学校招生办法

(一)公办学校招生对象

小学一年级:年满6周岁(2012年9月1日前出生)且未被各类小学录取的适龄儿童。

初中一年级:经小学毕业考核,具有本县户籍的应届小学毕业生和父母在我县投资经商、务工等人员的应届小学毕业生。

(二)公办学校招生范围

各义务教育阶段学校在本学区范围内招生。

小学学区和初中学区划分均按照户籍登记地址或自有房产所在地址。(详情请见“开化新闻网”,网址:<http://khnews.zjol.com.cn/>)

(三)招生计划

小学一年级和初中一年级招生计划由县教育局制定,小学班额均控制在45人以内,初中班额控制在50人以内。

(四)城区学校招生条件及材料(详情请见“开化新闻网”)

(五)城区学校招生程序

1.预报名

小学:预报名时间为每年6月份中下旬,A类生、B类生家长带齐有关材料到本学区小学(实验小学、北门小学、芹阳中心小学、朝阳小学)报名。C类生由家长带齐有关材料到指定地点报名。

初中:预报名时间为每年6月份中下旬,A类生、B类生家长带齐有关材料到本学区初中(开化一中、开化二中)报名。C类生家长带齐有关材料到指定地点报名。

2.就读资格审核

各小学、初中对A类生、B类生预报名信息初审并进行情况汇总,县义务教育阶段招生工作领导小组复核。审核结束后,学校向家长公布审核结果。审核合格名单须在学校公告栏中公示,审核不合格的通知家长。

3.拟定录取方案(详情请见“开化新闻网”)

(六)其他学校应参照城区学校招生办法组织招生工作,不得跨学区招生。

(七)所有学校不得随意放宽招生年龄等条件。

(八)各校原则上在暑假

前公布新生录取名单。

二、民办学校招生办法

民办天地外国语学校、崇化中学须在公办学校招生之前完成招生工作,具体招生办法详见学校招生公告。

三、适龄残疾儿童少年入学

盲童到浙江省盲人学校报名就读(联系电话:0571-63461674、63461643);聋哑儿童少年到衢州市特殊教育学校报名就读(联系电话:3854063);中重度智障儿童到开化县培智学校就读,轻度智障儿童到片区内小学随班就读。其他类型轻度适龄残疾儿童到片区内小学随班就读。适龄残疾儿童中无法到学校参加正常学习的,经家长申请,由开化县特殊教育指导中心负责安排送教上门。

崇化中学举行 派位摇号

本报讯 (记者 王燕珍 通讯员 汪建军) 为体现“公开、公平、公正”的招生原则,5月3日上午,县教育局在崇化中学举行该校2018年招生摇号,县人大代表、政协委员、县教育局相关负责人、城区小学毕业生家长代表、新闻媒体代表等参加。

据悉,本次招生摇号采用电脑派位摇号的方式,按照摇号软件试用、人员录入、名单确认、乡镇摇号、城区摇号等环节依次进行,最终从乡镇196名报名学生中摇号产生了24名人员名单,从城区548名报名学生中摇号产生了57名人员名单。下一步该校将组织没有摇到号的学生进行面谈考核,考核的核心内容是语言学习能力和综合素质,其中,学习潜能将成为考核的重点。

芹阳办事处城乡一体化住户调查记账户工作顺利推进

本报讯 (通讯员 朱霄迪) 日前,芹阳办事处统计站工作人员深入桃溪村、金丰村,对20户记账户开展走访调查,确保城乡一体化住户调查记账户工作的顺利开展。

每到一户,工作人员都详细查看他们的记账本,仔细询问每一笔收入开支情况,以及养鸡、鸭、猪等的数量和产业发展情况,并对记账户进行手把手指导。在查看账本过程中,工作人员还耐心解答记账户记账过程中的疑惑,悉心指导记账户如何规范记账等。同时认真听取记账户意见和建议,为下一步全面实现电子记账打下坚实基础。

县经信科技局举办 知识产权培训班

本报讯 (通讯员 陆东花 汪永根) 4月27日,县经信科技局组织举办的开化县2018知识产权(专利)培训班开班。全县高新技术企业、科技型企业、专利示范企业等相关负责人参加培训。

此次培训特邀浙江联政知识产权咨询有限公司专家张剑英,以“知识产权战略及管理”为主题,从国家知识产权战略、知识产权之专利权、专利、商标基本知识、专利政策、专利与项目的关系以及专利申请实务入手,系统地介绍了企业知识产权管理方面的理念和方法,并与与会人员进行交流互动,让大家更加全面地了解了专利布局、专利保护对企业发展的重要性。

处理车辆违章至少 须携带两种证件

本报讯 (特约记者 余晓群) 5月2日,记者从县车管所获悉,从5月1日起,凡到窗口处理违章的驾驶人,除需携带行驶证外,还需携带驾驶证或身份证其中的一种,两证齐全才能办理。

据了解,现在处理违章,需要本人到场,并进行扫描行驶证及驾驶证上的条形码,或将二代身份证放置在身份证读卡器上,信息核对之后,系统就会自动弹出驾驶人信息。“这样进一步减少驾驶员借用他人驾驶证顶替扣分为行,加强了对‘买分卖分’等违法行为的监管。”县车管所所长范雅珍相告,以此来规范违章处理行为,避免出现现代处理、扣分等情况。“如若证件信息不清晰或证件缺失的话,一定要尽快到当地的车辆管理所办理。”